KopeHb n-U CTENEHU U €T0
CBOMCTBA



OmnpeneneHue KOpHs n-U CTEIEHHU

Apru(pMETHYECCKUM KOPHEM 71-U CTCIICHU U3
HEOTPHUILIATEIBHOIO YMCJIA @ HA3bIBAETCS TAKOE
HEOTPHILIATEIILHOE YUCIIO b, n-51 CTEIICHb
KOTOPOI'0 paBHA q.

b =1X/a, 20e n —noxazameib KOpHsi,

a— I/IOC)KOpeHHOB 6bIPDANCECHUC

Ecian n — HEYETHOE YMCII0, TO BBIPAXKEHUE X/ g
MMEET CMBICI IIPH JIFOOOM a.

Eciu n — 94eTHOE YnCII0, TO BEIPAXKEHUE 2/ 4
UMEET CMBICJI JIUIb TP g > () .



[ lpymepbl

1.3/32=3/2° =2
2.3/-125 =3/(-5)* =-5
3. Pewuume ypasuenue x° =17
Peuienue : kopusamu ypasueHnus CryHcam Yucid, uiecmasl

cmenens komopwix pasna 7. Taxux yucen osa -7 u —/7

4. Pewwume ypaenenue x> = 27
Peutenue : ypasuenue umeem eOuHCmeeHn vlli KOpeHs. Jmom

KOpeHb eCims YUCII0, Mpembs CImeneHs KOmopoz2o pasia 27,
me. 327 =3/3° =3



CBouncTBa apnpmMeTU4ecKoro
KOPHS

KopeHb 13 nponssegeHns
HeoTpuLaTeNbHbIX MHOXUTENEN paBeH
Npoun3BegeHN0 KOpHEN 3TUX

MHO}KVE-E%EQ@'OM b>0,moRa-b= 2Ja -4/b

KopeHb 13 apodbu, YncrmTernb KOTOPOU
HeoTpuuaTeneH, a 3HaMeHaTernb
NONMOXXUTENEH, paBeH KOPHIO U3

MCTMTR PR HEKOBEHE U3

sHamMeHaTens. 2[b




3. Ecnun nokasaTtenb KOpHS 1 nNoKasaTenb
CTEeNeHW NOAKOPEHHOIO BblpaXXeHU4
YMHOXWUTb UMW pas3gennTb Ha OQHO U TO Xe
HaTypanbHOE YMCIO, TO 3HAa4YeHNE KOPH4A
HE U3MEHUTbLCH.

EC]ZM n, k um-— Hamypaﬂbele yucaa u a = O,
Mo nk/amk i n/am.
4- EC]ZU nu k N Hamypaﬂbele yucjad u ad > O,

WIOWZH%.



[ lpakTn4yeckoe 3agaHue

1. Hatioume 3nauerue 8uipaiiceHus

adie 6332 )Xl 2)3—%

0)3/— 0,027 €)4/0,0625 o)z 3% 3)4 5%

2. Hailoume 3nauenue 8blpaiceHusl .

a) V107 6)(-412)" 6)¥2° 2)-§/25°
NA5Y  e2V-2) a)24/(-3)" V64’



3. Peuiume ypaenenue:
a)x> =27 0)x'=-16 ¢)x’+8=0 2)x°-1=0
0)x'=81 e)x’=-7 oao)l6x'—1=03)x"-16=0

4. Haiioume 3nauenue uipadcenus .

a)i/8-27 6)1625-16 6‘)\/243 —  2)3 %

19
0)1/16-0.,0001 €)3/0.0016-81 oc)ej64.-—— 3
)y )4/ )\/ — N5,

5. Boiyuciaume:

a)rf 5)54\/8765\/_ i/?

e O
3 3 5/~5 2 5{—=3 \/7 fi/g
0)\/@'56)\/2 72 37 JIC) 72 %



6. Bruecume mHoOMXCUmMeNb NOO 3HAK KOPHSL .

a)3v2  6)533 6)25\/% 2)av5,a>0
1. Ynpocmume evipadicenue .

a)\/% 6)@ 6)% 2)6\/674

oNaVa V¥4 044 s milm

8. Ynpocmume evipaxcerue

a)(3+2v6)? + (3-26 |
6)(\/7+2\/1_0+\/7—2\/1_0)2




CamocTtositenbHas pabora

Bapuanm 1

1. Boiuuciume :

a)512 6)V—128
§)(—4/12)" 2)24/(-3)"

2. Peuuume ypaenerue .
a)x>—-32=0
6)16x* +625=0

3. Boiuucnume :

T R [EEC

6)3\/@'3\/?8)5\5/\/?

Bapuanm 2

1. Boiuucaume :
a)i/256 6)}/— 64
6)(—413)" 2)3{/(-2)"

2. Peuwuume ypaereHue .
a)x> —243=0
6)81x* +16=0

3. Buoiyucnume :

a)A/49-7  6)4 ?

$ V16 -V2 2) féo



[NomaluHsaa paboTta

1. Bblumncnure:

a)i/ =0 N2 7> T 6)75-45 2729

0,0625

2. PelwuTte ypaBHeHuMe:
a)x’ —64=0
6)x*-21=0
8)16x° —9=0



